
Мене звуть Хлистюк Марія. Після отримання диплома магістра після 
закінчення п'ятого курсу на факультеті фізики ХНУ ім. В.Н. Каразіна я 
вступила до аспірантури у ФТІНТ ім. Б.І. Вєркіна (2014 рік). Під 
керівництвом доктора фіз.-мат. наук О.В. Долбина, у відділі теплових 
властивостей і структури твердих тіл і наносистем, після закінчення 
аспірантури я успішно захистила кандидатську дисертацію на тему 
"Особливості сорбційних властивостей і теплового розширення 
низьковимірних наноструктур" (2017 рік). Роки проведені в аспірантурі були 
насичені роботою в лабораторії, новою і захоплюючою експериментальною 
діяльністю і написанням публікацій для вітчизняних і міжнародних наукових 
журналів, участю у великій кількості наукових конференцій, як в Україні, так 
і за кордоном, адже аспірантура відкриває двері для участі в різних 
програмах і грантах для молоді, стипендіальних програмах, конкурсах, 
дозволяє проходити стажування в зарубіжних лабораторіях, відкриває нові 
горизонти можливостей, співпраці і спілкування.  

Досвід, який я отримала в роки аспірантури безцінний, адже я 
навчилася писати наукові статті і працювати з документацією, відточила 
ораторську майстерність на численних виступах перед аудиторією, завдяки 
постійній роботі з англійськими джерелами і спілкуванню в інших країнах, 
моя розмовна англійська піднялася на дуже високий рівень, я легко 
спілкуюся усно і листуюся, що вельми допомагає мені і в інших сферах 
діяльності крім інституту. Навряд чи існують інші можливості отримати 
такий досвід, я маю на увазі курси чи тренінги. Я не впевнена, що взагалі 
існують настільки інформативні, перевантажені корисною реальною 
практикою курси.  

Вже в перший рік аспірантури я почала працювати на кафедрі вищої 
математики в іншому вузі, де вела пари, зараз я працюю вчителем в школі, і 
безумовно, статус кандидата наук, а також досвід робить мене високо-
затребуваним кваліфікованим фахівцем в моїй області, і працювати мені 
досить легко, і заробітна плата більш висока. Завдяки постійній підтримці і 
дружній обстановці в лабораторії, серед колег та інших аспірантів, мені було 
легко і приємно знаходиться в стінах рідного ФТІНТу, з яким я не 
розлучаюся, і до цього дня продовжую вважати себе частиною цієї наукової 
команди. 
 


